



## Newsletter 4

Un nou an, o nouă provocare pentru noi toți - IG-FASHIONERS ...

La sfârșitul anului 2023, am lucrat mult la crearea unui program educațional și a unor materiale de învățare utile pentru noi, cei care ne concentrăm pe o abordare inteligentă și ecologică în educația și formarea profesională în industria modei...

Am ajuns la câteva subiecte și probleme inspirate, care ne mențin pe calea că gândirea inteligentă și ecologică în industria modei sunt practice și posibile.

A3.1. își propune să elaboreze un manual de idei și bune practici pentru o nouă abordare durabilă a creativității și industriei modei, introducându-vă în Industria 4.0.

PRIVIȚI câteva dintre mostrele de conținut de învățare pe care le-am creat în domeniul Textil, Juridic, Design vestimentar, Producție de modă și textile >>>

"Aprovizionarea durabilă se învârtă în jurul achizițiilor etice de materiale, a practicilor de muncă echitabile și a lanțurilor de aprovizionare transparente, aliniată la principiile responsabilității sociale și de mediu, așa cum subliniază Gilmore și Simmons (2007)..."

*TEXTILE, sursa de învățare*

## Exemple de pe platforma noastră de învățare

"Etichetele de îmbrăcăminte sunt un element important în designul vestimentar. Ele sunt necesare nu numai pentru a respecta diversele reglementări naționale, ci și pentru a servi drept o informație vitală pe care consumatorii se bazează. Etichetele comunică clientului ce tipuri de materiale au fost folosite la confecționarea hainei; cum să îngrijească haina și alte instrucțiuni speciale despre aceasta; mărimea hainei; numele producătorului; marca. Diferiți producători folosesc propriul tip special de etichete pentru a-și crea propria identitate distinctă..."

CSR sau responsabilitatea socială a întreprinderilor este un model de afaceri care se autoacționează și care cuprinde toate practicile companiilor pentru a susține dezvoltarea durabilă, cu scopul de a fi responsabile din punct de vedere social. Prin practicarea responsabilității sociale corporative, companiile trebuie să fie eficiente din punct de vedere economic, să aibă un impact pozitiv asupra societății, să respecte și să păstreze mediul înconjurător..."

*LEGAL, sursa de învățare*





## A3.1. Conținutul educațional

"Designul circular este liantul care ține împreună materialele, designul și modelele de afaceri. El împuternicește designerii și aprinde schimbarea. Îi motivează pe creativi să privească produsele într-un mod cu totul diferit și permite accesul la opțiuni dincolo de selectarea materialelor organice și reciclate."

*Esther Verbung, EVP Sustainable Business and Innovation,  
Tommy Hilfiger*

"Industria modei a fost asociată dintotdeauna cu fascinația și inovația. Cu toate acestea, dedesubt, aceasta a contribuit în mod semnificativ la degradarea mediului și la nedreptățile sociale. Ca răspuns la preocupările tot mai mari, conceptul de modă durabilă a apărut ca o forță puternică de schimbare. Acesta cuprinde o abordare holistică care urmărește să revoluționeze industria, atenuând impactul negativ al acesteia, împingând în același timp limitele creativității și tehnologiei..."

*TEXTILE, sursa de învățare*

" Designul de modă pentru o durabilitate estetică implică crearea de îmbrăcăminte și accesorii care să mențină atractivitatea vizuală în timp, transcendând tendințele trecătoare și rămânând relevante în ciuda stilurilor în schimbare. Scopul este de a produce articole care posedă o estetică atemporală și durabilă, asigurându-se că acestea rămân atractive din punct de vedere vizual pe tot parcursul ciclului lor de viață.... "

*FASHION DESIGN, sursa de învățare*

### </ CE URMEAZĂ? />

- Dezvoltarea tehnică a platformei electronice online care găzduiește materialele de conținut de învățare...
- Dezvoltarea unui chatbot AI de însoțire...
- Elaborarea unui manual și a unui tutorial video pentru funcționarea și utilizarea chatbot-ului și a profilului său de interacțiune cu utilizatorii și conținutul...
- Întâlnirea de lucru transnațională la Atena (Grecia) în aprilie 2024...

### URMĂRIȚI-NE!



IG-Fashion



@ig.fashion.erasmus



IG-Fashion E+

Erasmus



„Towards an intelligent and Green approach in VET Fashion Design”

